

# 中国新闻奖参评作品推荐表

<b>作品标题</b>	吉林舒兰 这一幕好暖！舒兰村民给子弟兵端来西红柿，大爷用最硬的话讲出最朴实的心！	<b>参评项目</b>	消息（新媒体）
<b>字数/时长</b>	224字；0时0分19秒	<b>语种</b>	中文
<b>作者 (主创人员)</b>	付莹	<b>编辑</b>	路丰源、马楠、郭亮
<b>原创单位</b>	中国吉林网	<b>发布端/帐号/ 媒体名称</b>	中国吉林网抖音号
<b>刊播日期</b>	2023-08-07 19:54		
<b>作品网址</b>	<a href="https://v.douyin.com/iFf9wstV/">https://v.douyin.com/iFf9wstV/</a>		
<b>作品简介 (采编过程)</b>	<p>2023年8月，吉林省舒兰市出现大范围强降雨，部分村镇出现洪水险情，舒兰市积极组织各方面力量，抢险救灾。中国吉林网在与武警支队的采访过程中得到视频，综合运用剪辑、配音、现场感塑造等方式进行了充分的加工制作，在抖音、快手、视频号等短视频平台进行发布。视频内容为：武警吉林支队官兵徒步进入舒兰市开原镇大兴村开展搜救工作，在清理受灾村民庭院过程中，受灾村民把家中留存的西红柿送到官兵手中表示感谢。视频中，大兴村的村民把子弟兵当成了自己的孩子，用东北人独特地表达方式向救灾的武警官兵表示感谢。在时长20秒的视频中情真意切的体现了吉林人民热情、朴实、真诚的性格特点和对子弟兵最质朴的爱。</p>		
<b>社会效果</b>	<p>视频发布后不到24小时，仅抖音平台的浏览量就超过1000万，点赞量超过25万，共有来自全国各地超1.6万名网友的留言评论，好评如潮。同时，全国几十家媒体进行了广泛转载，传播范围持续扩大。</p>		
<b>初评评语 (推荐理由)</b>	<p>视频中舒兰村民最“强硬”的话语，其实是吉林人质朴、热情的体现，更是吉林省军区广大官兵、民兵持续奋战一线，全力保障人民群众生命财产安全的生动写照。本次强降雨天气，人民子弟兵在关键时刻挑重担，他们的辛苦付出吉林人民都看在眼里、记在心里，这就是吉林人民和子弟兵之间，一场双向奔赴的“爱”。</p> <p style="text-align: right;">签名：  (盖单位公章)  2024年 月 日</p>		
<b>联系人</b>	李红叶	<b>手机</b>	15568847370
<b>电子邮箱</b>	xinwenchu@163.com	<b>邮编</b>	130000
<b>地址</b>	吉林省长春市新发路577号中共吉林省委		